

7万中考生今收成绩报告单

市招考办发布新版个性化成绩报告单,查询时间截至10月12日

□半岛记者 魏海洋 实习生 曹令琦 范桢 报道

本报9月13日讯 9月13日,记者从青岛市招考办了解到,2018年青岛市“初中毕业生学业水平考试成绩报告单”将于9月14日9时30分起正式发布。届时,全市7万名左右的2018届中考生将收到个性化的成绩报告单。这是市招考办升级后的成绩报告单,将对学生的中考成绩进行深层次分析解读。

据悉,“成绩报告单”开放查询、下载时间为:9月14日~10月12日,每日9:

30~17:00。市招考办提醒,如遇下载速度较慢或无法下载的情况,可待网络访问高峰期过后再进行尝试。考生可以登录“青岛市初中学业水平考试管理平台http://wsbm.qdedu.gov.cn”或“青岛市招生考试信息网http://www.qdzk.gov.cn”查询。

今年是市招考办第二年发布中考成绩报告单,大数据分析学生中考成绩,为促进学习提供数据支持。这项举措在全国范围内颇为创新。“我们为进一步推动教育考试招生制度改革,促进教育公平,

推进教育领域大数据普及应用,提升教育公共服务均等化、普惠化、便捷化水平。”市招考办相关负责人表示,今年中考期间特地组织青岛市各学科教育教学与测评专家团队,升级研发了新版“初中毕业生学业水平考试成绩报告单”。

据了解,新版“成绩报告单”更加关注考生个性化、多样化的学习和发展需求,对考生的学业水平考试成绩进行深层次分析解读,能为学校、家长、学生提供更多反映学生内在能力和素养发展情况、真正起到改进作用的评价信息。同

时,为指导考生正确使用“成绩报告单”,市招考办还编写了《“成绩报告单”使用手册》,考生可以访问青岛市招生考试信息网或关注市招考办微信公众号查看。

市招考办特别提醒广大考生,考生的中考成绩以7月6日“青岛市初中学业水平考试(高中阶段学校招生)管理平台”发布的分数与等级为准。而成绩报告单仅是在一次考试大数据基础上进行的拓展性分析,可能无法全面、准确地反映考生的真实水平,分析情况仅供考生参考。

每天看“半岛”,让阅读成为习惯

“报纸进班级”走进朝城路小学,活动已覆盖30余所学校4万余师生



□文/图 半岛记者 栾英杰 实习生 梁译霏 易来冲

半岛都市报“报纸进班级”受益群体再次扩大!9月13日,本报“半岛新生代慧眼看世界”活动走进青岛朝城路小学,将热乎的新鲜资讯送到了小学生手中,同学们不出校门便可知天下事。半岛都市报还给学生提供了给《半岛教育》周刊供稿的机会。据悉,“报纸进班级”活动已覆盖岛城30余所高中、初中、小学,覆盖师生数达到4万余人。

报纸成课外拓展好帮手

13日下午,活动启动仪式在朝城路小学会议室举行,校长邓晓红接过半岛都市报赠送的“悦”读报卡,“报纸进班级”活动就此拉开序幕。今后,每天的半岛都市报都会准时送到班级里,供学生阅读。

此次活动学校家委会成员也参与进来,家长们感谢半岛都市报给孩子们提供的阅读平台。邓晓红校长介绍说,教育评估报告显示学生们语文阅读和写作质量和其他学校相比有一定的差距,仅凭



“报纸进班级”活动走进朝城路小学。

借语文课本还远远不够,课下需要多进行阅读和写作的拓展训练。“读报纸对学生学习语文很有帮助,但学校财力有限,不可能给每个班级配备报纸。此次半岛‘报纸进班级’活动解决了学校这一难题,也给学生提供了阅读平台。”

“语文成绩想保持很容易,但想提高却是个很缓慢的过程,需要学生不断积累。‘得语文者得高考’,虽然我们的学生离高考还很远,但小学语文基础很重要。”邓晓红表示,今后每天都要拿出时间让学生们读半岛都市报,慢慢养成阅读习惯。她希望家长们也能参与到读报活动中,每天督促孩子读报纸,并跟孩子交流阅读感受与收获。

今后,半岛都市报还将和朝城路小学深入合作,组织公益写作培训课,知名作家和学生及家长面对面交流写作,真正帮助孩子提高写作水平。

“半岛新生代计划”同步启动

与此同时,“半岛新生代计划”也开始启动。半岛学生记者团团长董婉婉向朝城路小学的师生和家委会成员们展示了半岛学生记者团的发展历程,受到了家长们的好评,并纷纷表示要带孩子一起体验半岛学生记者团活动。

据悉,半岛学生记者团成立于2008年,十年间全市覆盖小记者站50余所,培养小记者数千人,开展实践活动上千次,发布新闻作品上万篇,已成为岛城规模最大、最具品牌影响力、拥有最为专业培训团队的小记者团体。

十年间,半岛学生记者跑两会,与人大代表、政协委员一起为岛城民生大计献计献策;参与国际帆船赛事,登上帕拉达大帆船,向外国友人展示青岛少

年的新风采;与岛城教育专家、名校长面对面,让孩子们提问自己最为感兴趣的教育话题;走进极地海洋公园、海底世界、气象台、天文台、交警大队、特勤中队、交通博物馆……接下来,朝城路小学家委会也将深入了解半岛学生记者团的课程体系,给孩子们带来最优质的活动实践机会。

报纸覆盖30余所岛城名校

读报有益,特别是对于学生。目前学生不能带手机进入学校,而报纸却恰恰为学生们提供了全面了解社会的窗口。半岛都市报上的精品内容更是提升学生考试成绩的法宝。例如,2015年2月半岛都市报做了以“行囊”为主题的春节特刊,而第二年高考语文的作文题目恰恰就是“行囊”,阅读半岛报的学生均受益匪浅。

据了解,目前,“半岛新生代 慧眼看世界”活动已经走进了青岛一中、青岛二中分校、青岛实验高中、青岛十六中、青岛十七中、崂山一中、崂山二中、青大附中、超银中学、青岛三十七中、西海岸实验初中、城阳区实验中学、青岛三十九中、青岛桦川路小学等30余所岛城名校,覆盖师生4万余人。

半岛都市报将面向岛城知名学校,根据年级、班级数量提供相应报卡,发行站每天将报纸送至学校,由各班级领取读报,让学生在在校期间读书看报了解天下事。

如有爱心企业也想在岛城校园当中赞助“报纸进班级”活动,可拨打本报热线电话96663与我们联系。

